

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Учредители издания — трудовой коллектив, профсоюзная организация Магнитогорского дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина, редакция газеты

ВТОРНИК,
9 июня 1992 года
№ 65 (8352)
Газета выходит
с 5 мая 1935 года
Цена 8 коп.



Должность у него — старший оператор главного поста стана 2500 горячей прокатки.

Александр Григорьевич КОТАНОВ в следующем году отметит 25-летие работы в четвертом листопрокатном цехе. Здесь он начинал с прохождения практики в качестве выпускника тринадцатого профтехучилища, отсюда уходил в армию и снова вернулся. Здесь стал мастером прокатки, многоопытным специалистом.

Сейчас как-то не принято, рассказывая о человеке, упоминать о его наградах. Вряд ли это назовешь правильным. В своем цехе Котанов стал кавалером ордена Трудового Красного Знамени и ордена «Знак Почета». И это тоже свидетельство профессионального мастерства ветерана и его любви к своему делу.

Фото В. Макаренко.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- ◆ ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ О РАЗВИТИИ МЕТАЛЛУРГИИ — 1—3 стр.
- ◆ ПРОДОЛЖЕН И Е ПОВЕСТИ Н. А. КАШИРИНА — 2 стр.
- ◆ «КОСОВ ВО МГЛЕ. ТАЧКА ЗРЕНИЯ ИНЖЕНЕРА Ю. КИЗЯЕВА» — 4 стр.
- ◆ НОВОСТИ, ХРОНИКА

В Правительстве Российской Федерации

Постановление от 12 мая 1992 года № 306

О МЕРАХ ПО СТАБИЛИЗАЦИИ РАБОТЫ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

С целью стабилизации работы металлургической промышленности и предотвращения дальнейшего снижения объемов производства черных и цветных металлов Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Министерству промышленности Российской Федерации, Министерству торговли и материальных ресурсов Российской Федерации, Министерству топлива и энергетики Российской Федерации, другим министерствам и ведомствам, правительствам республик в составе Российской Федерации, органам исполнительной власти краев, областей, автономных образований, городов Москвы и Санкт-Петербурга оказывать практическую помощь в стабилизации работы предприятий металлургической промышленности, выполнении договорных обязательств и обеспечении поставок металлопродукции потребителям.

2. Министерству промышленности Российской Федерации, Министерству экономики Российской Федерации, Министерству финансов Российской Федерации, Министерству торговли и материальных ресурсов Российской Федерации, Министерству внешних экономических связей Российской Федерации с участием других заинтересованных министерств и ведомств разработать и представить в первом полугодии 1992 года программу первоочередных мер по реконструкции и техническому перевооружению предприятий черной и цветной металлургии на 1992—1995 годы, об-

ратив особое внимание на ускоренное развитие сырьевой базы отрасли и производства наиболее эффективных видов металлопродукции, закупаемых в настоящее время по импорту.

3. Принять предложение Министерства промышленности Российской Федерации о создании внебюджетных фондов финансового регулирования хозяйственной деятельности предприятий металлургической промышленности, в том числе:

инвестиционного фонда для финансирования капитальных вложений по реализации программ реконструкции и технического перевооружения предприятий отрасли; страхового фонда для возмещения потерь доходов предприятий, возникающих по не зависящим от их деятельности причинам (изменение горно-геологических условий добычи сырья, объемов и сортамента потребляемой в народном хозяйстве металлопродукции);

валютного фонда для обеспечения финансирования закупок по импорту материально-технических ресурсов, запасных частей и оборудования, необходимых для осуществления текущей деятельности предприятий и реализации приоритетных программ их модернизации, за счет централизации в Министерстве промышленности Российской Федерации части квот на экспорт продукции металлургической промышленности в соответствии с порядком лицензирования и квотирования этой продукции, утвержден-

ном постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 1991 года № 90 (приложение № 5, пункт 3).

Валютная выручка от экспорта по централизованным квотам продукции металлургической промышленности, остающаяся после обязательной продажи валюты в Резервный валютный фонд Российской Федерации по действующим нормативам, аккумулируется на специальном валютном счете департамента металлургии Министерства промышленности Российской Федерации.

Министерству промышленности Российской Федерации, Министерству финансов Российской Федерации и Министерству экономики Российской Федерации утвердить нормативы отчислений, порядок образования и использования внебюджетных инвестиционного и страхового фондов в процентах к объему товарной продукции в фактически действующих ценах с регулированием Министерством промышленности Российской Федерации по предприятиям металлургической промышленности этих нормативов с учетом их самофинансирования и развития отрасли.

Установить, что до утверждения положения по составу затрат, включаемых в себестоимость продукции (работ, услуг), сумма отчислений в указанные фонды относится на себестоимость продукции.

4. Министерству промышленнос-

Репортерская хроника

Автохлеб по безналичке

Маленький праздник и на улице автолюбителей комбината. На июнь-июль каждый из работников ММК — владельцев автомобилей, будет иметь возможность приобрести двести литров бензина: по сто литров в месяц на автомобиль и 50 — на мотоцикл. Автомобилисты получают бензин марки 92, стоимость которого 7 рублей 80 копеек, мотоциклисты — семьдесят шестой по 6.80.

Но самое главное: за топливо можно рассчитаться по безналичке — стоимость всего горючего будет вычислена из зарплаты.

Новые, недешевые...

Речь — об автомобилях. На подходе — очередная партия легковушек. Пока машины в пути, в цехи поступила разнарядка. Будет распределено триста «Жигулей», сто «Волг» и столько же «уазиков». О ценах, хоть сегодня это очень модная тема, говорить воздержимся. Одно слово: блестящие, новые, недешевые.

8 на 4 своих метра

Гаражно-строительным кооперативом «Северная стоянка-2» выделено для работников комбината сто пятьдесят кооперативных гаражей. Стоимость каждого из них — 150 тысяч рублей. Разнарядка поступила в цехи. Тем, кому посчастливится стать владельцем нового гаража, предстоит внести первоначальный взнос 75 тысяч рублей — наличными или безналичными — и такую же сумму по окончании строительства, а это произойдет ориентировочно в ноябре нынешнего года.

И дополнительная информация: размер гаража четыре на восемь метров, погреба — три на четыре.

Возвращаясь к напечатанному

ЗАБОТУ — КАЖДОМУ

Хочется сказать спасибо добрым людям, откликнувшимся на беду одинокой старушки М. М. Громовой и предлагающим ей помощь.

Со своей стороны, служба социальной защиты комбината вновь предложила Марии Михайловне услуги на обслуживание. Может, год-два назад она и могла обходиться своими силами, потому и отказывалась от них. Но годы-то идут... К ней прикреплен социальный работник, который будет доставлять ей продукты и бесплатные горячие обеды по талонам на диетическое питание. Кроме того, из средств фонда «Милосердие» М. М. Громовой выдана денежная помощь.

Правление фонда обращается в связи с этим ко всем подразделениям комбината: если в вашей картотеке обнаружится одинокий пенсионер преклонного возраста, не обслуживаемый службой соопомощи ММК, дайте о нем знать. Иначе он может оказаться в таком же бедственном положении, как и М. М. Громова.

Наши телефоны: 5-59-21, 4-69-71, 4-43-29.

В. ВЛАДИМИРЦЕВ,
председатель правления
фонда «Милосердие».